



В Буденновском районе двое бывших сотрудников ДПС подозреваются в получении взятки



Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух бывших сотрудников ДПС ГИБДД ОГИБДД ОМВД России по Буденновскому району, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, днем 5 ноября текущего года подозреваемые на одной из улиц в городе Буденновске остановили водителя, управлявшего автомобилем марки «ВАЗ 2115», и предложили ему передать им 20 тысяч рублей за непроведение медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. Водитель транспортного средства, действовавший в рамках оперативно-розыскного мероприятия, с данным предложением согласился. В целях конспирации подозреваемый пояснил, что деньги необходимо будет оставить сотруднику станции технического обслуживания автомобилей, куда мужчина и привез взятку. Данное уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из УФСБ России по Ставропольскому краю.

В настоящее время по уголовному делу изучаются оперативно-розыскные материалы, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1286625>